

शिक्षक पेशागत विकास(TPD) तालिमको नतिजा-२०७९

तह: आधारभूत तह(कक्षा ६-८)

विषय: गणित

तालिम सञ्चालन भएको स्थान: शिक्षा तालिम केन्द्र, धुलिखेल

तालिम सञ्चालन अवधि: २०७८/१२/२८ गतेदेखि २०७९/०१/०७ गते सम्म



क्र स	नाम थर	विद्यालयको नाम र ठेगाना	स्थानीय तह	जिल्ला	श्रेणी	नतिजा	कैफियत
१	शान्ता कुमारी त्रिपाठी	श्री सरस्वती निकेतन माध्यमिक विद्यालय	का.म.न.पा. -३२	काठमाडौं	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
२	सुरेश न्यौपाने	संस्कृत माध्यमिक विद्यालय	काठमाडौं महानगरपालिका-२७	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
३	सीता श्रेष्ठ	सरस्वती मा.वि.टोखा	टोखा न.पा.-३	काठमाडौं	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
४	रेशमी चन्द	श्री भक्त विद्याश्रम मा.वि	का.म.न.पा. -१८	काठमाडौं	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
५	रमेश पौडेल	श्री कोटेश्वर सरस्वती माध्यमिक विद्यालय	काठमाडौं म.न.पा.- ३२	काठमाडौं	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
६	रमेश उपाध्याय	बाल बिकास मा.वि	खानीखोला गा.पा.-२	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
७	प्रशुराम के.सी	श्री राम मा.वि.	पाँचखाल न.पा. -१३	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
८	केशव तामाङ	श्री द्वारपालेश्वर मा. वि.	मण्डनदेउपुर न.पा. -३	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
९	माधव अधिकारी	सर्वमंगला माध्यमिक विद्यालय	पाँचखाल न.पा.-३	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१०	गोबिन्दप्रसाद न्यौपाने	श्रीराम मा. वि.	पनौती न.पा.-१०	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
११	रत्न बहादुर बल	देउराली मा.वि.	चौरीदेउराली गा.पा.- ८	काभ्रे	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१२	सुजन सापकोटा	श्री विन्धवासिनी मा.वि.	मण्डनदेउपुर न.पा. -१०	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१३	सन्तोष आचार्य	श्री पलाञ्चोक भगवती माध्यमिक विद्यालय	पाँचखाल न.पा.-९	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१४	तारा कृष्ण नेगाली	जनता मा.वि.	पाँचखाल न.पा. -८	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१५	मनोज कुमार सिंह	श्री महेन्द्रग्राम मा.बि.	चागुनारायण न.पा.-८	भक्तपुर	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१६	अनिल लामा	दीपज्योती आधारभूत विद्यालय	हे.उ.म.न.पा.-१४	मकवानपुर	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१७	गणेश कुमार थापा	श्री चण्डिका मा.वि.	मकवानपुर गढि गा.पा.- २	मकवानपुर	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१८	अर्जुन पुडासैनी	श्री महालक्ष्मी माध्यमिक विद्यालय	भिमफेदी गा पा- ५	मकवानपुर	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१९	बिकाउ कुमार यादव	श्री पञ्चकन्या मा.वि.	भिमफेदी गा पा- ८	मकवानपुर	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
२०	देव शंकर घिमिरे	मन्थली मा. वि	मन्थली न.पा.-६	रामेछाप	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२१	सुनिता कार्की	श्री प्रयागेश्वर मा.वि.	खाँडादेवी गा.पा.-५	रामेछाप	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
२२	मदन प्रसाद यादव	श्री बाल मा.वि.	गोलन्जोर -२	सिन्धुली	द्वितीय	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
२३	सन्जय कुमार साह	श्री जनता माध्यमिक विद्यालय	गोलन्जोर गा.पा.-५	सिन्धुली	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको

पुस्तक

शिक्षा अधिकारी
तालिम